



4 июля в здании городского управления милиции состоялась пресс-конференция начальника Горловского ГУ Павла Панасюка, ознакомившего журналистов с криминогенной ситуацией в городе, которая сложилась за 6 месяцев 2012 года.

Полковник дал характеристику оперативной обстановке в городе и затронул некоторые проблемные вопросы, такие как: уличная преступность, борьба с незаконными пунктами приема металлолома, точками самогонварения и т.п.

Так, с начала года на территории г. Горловка было совершено 14 преднамеренных убийств и покушений на убийство, что на 1 преступление больше, чем за аналогичный период прошлого года. Все преступления данного вида категорий раскрыты.

Также за 6 месяцев 2012 года было зарегистрировано 17 фактов причинения тяжких телесных повреждений, из них 1 преступление указанной категории не раскрыто. Из 21-го разбойного нападение, совершенного на территории города, не раскрытыми остаются 4 преступления. В общественных местах с начала года было совершено 8 разбойных нападений от общего количества совершенных преступлений указанной категории, из них 6 – раскрыто.

Кроме того в Горловке было совершено 94 грабежа (не раскрыты - 35), 853 кражи (не раскрытыми остаются 545 фактов), 6 незаконных завладений автомобильным транспортом (4 преступления данной категории раскрыты).

"Горловский Медиа Портал"